

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Армана

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1240/answer/1241>



## Заключение врача

Уважаемая Армана! Действительно, цистит может быть вызван как урогенитальной, так и бактериальной инфекцией. При обнаружении в организме урогенитальной инфекции (т. к. она передается только половым путем) лечиться надо одновременно обоим половым партнерам, причем во время лечения воздерживаться от половой жизни, иначе лечение неэффективно. Результаты бакпосева и общего анализа мочи говорят о том, что имеется патогенная бактериальная флора, которая также может быть причиной цистита. Это самостоятельно существующая инфекция, никак не связанная с урогенитальной, и поэтому не может быть ее следствием. Вашему мужу надо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки, чтобы выяснить локализацию воспалительного процесса. Рекомендовать можно Вам обоим обратиться к урологу по месту жительства, который определит необходимость проведения дополнительных обследований и проведет лечение. Удачи!